

నేడు తెలంగాణ పదో తరగతి ఫలితాలు

నేడు ఉదయం 11 గంటలకు పదో తరగతి ఫలితాల విడుదల

పరీక్షలకు హాజరైన 5.08 లక్షల మంది విద్యార్థులు

ఫలితాల విడుదలకు ఎన్నికల సంఘం గ్రీన్ సిగ్నల్

తెలంగాణలో 10వ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలు రేపు విడుదల

కాబోతున్నాయి. టెస్ట్ రిజల్ట్స్ ను రేపు విడుదల చేయడానికి విద్యాశాఖ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రేపు ఉదయం 11 గంటలకు పాఠశాల విద్యార్థులు ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం ఫలితాలను విడుదల చేయనున్నారు. ఫలితాలు ఆన్ లైన్ లో విడుదల కాబోతున్నాయి. పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాలకు విడుదల చేసేందుకు ఎన్నికల సంఘం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. మార్చి 18 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు పదో తరగతి పరీక్షలు జరిగాయి. దాదాపు 5.08 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు. వీరిలో 2,50,433 మంది బాలికలు... 2,57,952 మంది బాలురు పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. జవాబు పత్రాల మూల్యాంకనం ప్రక్రియ ఏప్రిల్ 13 నాటికి పూర్తయింది. పదో తరగతి పరీక్షల ఫలితాలను బోర్డ్ ఆఫ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్ అధికారిక వెబ్ సైట్ <https://results.bsetelangana.org> లో చెక్ చేసుకోవచ్చు.

సుడిగాలులతో అమెరికాలో అల్లకల్లోలం!

- ఓక్లహోమా రాష్ట్రంలో టోర్నడోల బీభత్సం - హెయిల్స్టోన్ టౌన్ లో గంటల వ్యవధిలో రెండు టోర్నడోల కలకలం

- అనేక ఇళ్లు నేలమట్టం, 4 నెలల చిన్నారి సహా ఇద్దరి మృతి - ఓక్లహోమాలో 30 రోజుల ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించిన గవర్నర్

పరుస సుడిగాలులతో అమెరికాలోని పలు రాష్ట్రాలు అతలాకుతలమయ్యాయి. శుక్రవారం 78 టోర్నడోల బీభత్సం తరువాత మరో 35 టోర్నడోలు నిన్న విరుచుకుపడ్డాయి. ఓక్లహోమా రాష్ట్రంలోని హెయిల్స్టోన్ అనే టౌన్ లో రెండు టోర్నడోలు గంటల వ్యవధిలో విలయం సృష్టించాయి. ఈ క్రమంలో నాలుగు నెలల చిన్నారి సహా ఇద్దరు మృత్యువాత పడ్డారు. అనేక ఇళ్లు నేలమట్టమయ్యాయి. ఓక్లహోమాలో పాటు టెక్సాస్, నెబ్రాస్కా, కాన్సాస్, మిస్సోరీ రాష్ట్రాల్లోనూ సుడిగాలుల ప్రభావం కనిపించింది. ఓక్లహోమా రాష్ట్రంలో టోర్నడోల కారణంగా కొన్ని ప్రాంతాల్లో గంటల వ్యవధిలోనే 18 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం కురిసింది. ఆకస్మిక వరదలు, హిమపాతానికి కూడా అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఓక్లహోమాలోని సల్వర్ అనే టౌన్ లో పలు భవనాలు నేలమట్టమయ్యాయి. వాహనాలు తిరగబడ్డాయి. అనేక చెట్లు నేలకొరిగాయి. అత్యవసర సిబ్బంది మిసోహా సామాన్య పౌరులెవరూ తమ టౌన్ లకు రావద్దని ముర్రే కౌంటీ పరిషత్ (పోలీసు అధికారి) సోషల్ మీడియాలో విజ్ఞప్తి చేశారు. టోర్నడోల బీభత్సం దృష్ట్యా ఓక్లహోమాలో రాష్ట్ర గవర్నర్ 30 రోజుల పాటు ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించారు. స్థానిక మీడియా కథనాల ప్రకారం, టెక్సాస్ లో టోర్నడోల కారణంగా 50 వేల ఇళ్లు,



ఓక్లహోమాలోని 30 వేల ఇళ్లకు కరెంటు సరఫరా నిలిచిపోయింది. అమెరికాలో మిడ్ వెస్ట్ గా పిలిచే పలు రాష్ట్రాల్లో టోర్నడోలు ఎక్కువగా వస్తుంటాయని వాతావరణ శాఖ నిపుణులు చెబుతున్నారు. అయితే, రోజుల వ్యవధిలో రెండుసార్లు సుడిగాలులు ఇలా బీభత్సం సృష్టించడం చాలా అరుదైన విషయమని అంటున్నారు.

ఏపీ, తెలంగాణలో భానుడి భగభగ

- 45 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు - ఉదయం 9 దాటితే నిప్పుల కుంపట్ సాయంత్రం 7 దాటిన తగ్గని వేడి వేడిగాలులకు జనం విలవిల

- ఉక్కబొత్తుకు ఉక్కిరిబిక్కరి బయట కాలు పెట్టిన జనం - అవసరమైతేనే బయటకు నిర్మానుష్యంగా రోడ్డు రేడ్ వార్నింగ్ ఇచ్చిన వాతావరణ శాఖ



హెచ్చరిస్తోంది. దేశంలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు తెలంగాణలో నమోదవుతున్నాయి. శుక్రవారం దాదాపు 8 జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో 45 డిగ్రీలు దాటింది. గత పదేళ్లలో ఏప్రిల్ నెల చివరి వారంలో ఒకేసారి ఇన్ని కేంద్రాల్లో ఈస్థాయి ఎండలు చూడటం ఇదే తొలిసారి. 45 డిగ్రీలు దాటిన కరీంనగర్, ములుగు, నల్గొండ, జగిత్యాల, యాదాద్రి, వరంగల్, వనపర్తి జిల్లాలకు వాతావరణశాఖ అధికారులు రేడ్ వార్నింగ్ జారీ చేశారు. తెలంగాణలో మరో మూడు రోజులపాటు ఎండలు మండిపోనున్నాయి. వృద్ధులు, పిల్లలు, వీధి వ్యాపారులు ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వాతావరణశాఖ అధికారులు సూచించారు. వీలయినంతవరకూ టీఎఫ్, చలువ చేసే ఇతర జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఏపీలోనూ భానుడి ప్రతాపం రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. ఎండలు మండిపోతున్నాయి. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వడగాలులు కొనసాగుతున్నాయి. అధిక ఉష్ణోగ్రతలు వడగాలులతో జనం అల్లాడిపోతున్నారు. ఇవాళ 58 మండలాల్లో తీవ్రవడగాలులు, 148 మండలాల్లో వడగాలులు వీచే అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది. ఏపీలోని 8 జిల్లాల్లోని 61 మండలాల్లో వాతావరణ శాఖ అలర్ట్ ప్రకటించింది. ఇక నిన్న ఏపీలోని నంద్యాలజిల్లా చాగలమర్రిలో 45.9 డిగ్రీల అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. తిరుపతిజిల్లా రేణిగుంటలో 45.7, కడపజిల్లా ఖాజీపేట, పార్వతీపురంమన్యం జిల్లా సాలూరులో 45.7, విజయనగరంజిల్లా గజపతినగరం, కర్నూలుజిల్లా కోడుమూరులో 44.8, అనంతపురంజిల్లా తాడిపత్రిలో 44.4, పల్నాడుజిల్లా మాచర్లలో 44.2 డిగ్రీల అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు వాతావరణశాఖ వెల్లడించింది. ప్రజలు వీలైనంతవరకు ఉదయం 11 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఇంటిలోనే ఉండాలని వివేకవంతుల సంస్థ అధికారులు సూచించారు. వృద్ధులు, గర్భిణీలు, బాలింతలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

వైదరాబాద్ : ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో రికార్డు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. దేశంలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు రాయలసీమ, తెలంగాణ జిల్లాల్లో రికార్డు అయ్యాయి. తెలుగు రాష్ట్రాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ వార్నింగ్ ఇచ్చింది. రానున్న మూడు రోజుల అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరించింది. 45 డిగ్రీల వరకు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. తీవ్రమైన ఎండలకు తోడు వడగాలులు వీస్తున్నాయి. రాజోయే రోజుల్లో ఎండలు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరిస్తోంది. మీరు ఇళ్ల నుంచి బయటికి వెళ్తున్నారా? బీ

వేల వేల పోతున్న ఆకేరు వాగు

వేల వేల పోతున్న ఆకేరు వాగు - ఆకేరుకు..మిగిలింది కన్నీరు



తొలి అక్షరం/సర్పంచలపేట, ఏప్రిల్ 29: సర్పంచలపేట మండలం లోని కొసల్పాడేపల్లి వద్ద గల గల పాకే ఆకేరు నేడు నీళ్లు లేక రాళ్లు తేలి వెలవెలబోతోంది. రైతన్నలకు కంట నీరు పెట్టిస్తోంది. గత వానాకాలంలో ఆకేరు మునుపెన్నడూ లేని విధంగా పొంగి పొర్లింది. యాసంగి వచ్చేసరికి చుక్క నీరు లేకుండా అడుగంటిపోయింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా లోని చిన్నగూడూరు, సర్పంచలపేట మండలం కొసల్పాడేపల్లి శివారులోని ఆకేరు వాగు ప్రస్తుత పరిస్థితి ఇది. వాగులో బిగించిన 1000కి పైగా మోటార్లు నిరుపయోగంగా ఉన్నాయి. గతంలో ఎగువ నుంచి ఎస్సార్ఎస్సీ, కాళేశ్వరం నీళ్లు కాలువల ద్వారా ఆకేరు లోకి వచ్చేవి. ఇప్పుడు ఆ వరిస్థితి లేకపోవడంతో చుక్క నీరు లేకుండా పోయింది. దీంతో వాగు ఆధారంగా సాగు చేసిన యాసంగి పంటలన్నీ ఎండిపోయి పశువులకు మేతగా మారాయి. దీనికి తోడు ఆకేరు వాగులో ఇసుక తీయడంవలన నీళ్లు లేకపోవడం వలన రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

మోడీని అనర్జునిగా ప్రకటించాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్ న తిరస్కరించి



న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని అరేజ్ పాటు ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా అనర్జునిగా ప్రకటించాలంటూ దాఖలైన విసతిని ఢిల్లీ హైకోర్టు తిరస్కరించింది. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని పిలిభిట్ లో జరిపిన ప్రసంగంలో దేవుడు, మందిరం పేరిట ఆయన ఓట్లు కోరి, ప్రవర్తనా నియమావళిని ఉల్లంఘించారని పేర్కొంటూ ఆయనపై అనర్జత వేటేయాలని విసతిలో పేర్కొన్నారు. అడ్మిటర్ల విషయాన్ని ఎన్నికల సంఘం చూడాలి ఉండగా ఆయన కోర్టును ఆశ్రయించడం పూర్తిగా దురుద్దేశంతో కూడిందని కోర్టు అభిప్రాయపడింది. న్యాయమూర్తి సచిన్ దత్తా ఆయన విసతిని కొట్టివేశారు. ఇటీవల రాజస్థాన్ లో జరిగిన ఎన్నికల ర్యాబీలో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగిస్తూ ముస్లింలను 'చొరబాటుదారులు' అనడానికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇటీవల ఎన్నికల సంఘాన్ని ఆశ్రయించింది. "తల్లలు, సోదరిమణులు బంగారం లెక్కలేసి, సంపద సమాచారాన్ని సేకరించి, దానిని పునఃపంపిణీ చేస్తూనే కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో పేర్కొంది. వారు ఎవరికి పునఃపంపిణీ చేస్తారు? ఇదివరలో మస్కోహూస్ సింగ్ ప్రభుత్వం దేశ సంపదపై ముస్లింలపై ప్రధాన హక్కు అని అన్నారు" అని మోడీ తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. 'మీ కష్టస్థితిని చొరబాటుదారులకు పోవాలా? దానిని మీరు ఆమోదిస్తారా?' అని కూడా మోడీ ప్రసంగంలో ప్రశ్నించారు. దీనిపై ఎన్నికల సంఘం డిజిటల్ అప్లొక్షుడు జెపి నర్సాకు నోటీసులు జారీ చేసింది. స్టార్ ప్రచారకులు తమ ప్రసంగంలో సంయువనం పాటించాలని పేర్కొంది.

కాశ్మీర్ లో భారీ వర్షం, హిమపాతం.. శ్రీనగర్-లేహా హైవే మూసివేత.. పర్యాటకులకు హెచ్చరిక



జీలం నది, చుట్టుపక్కల నివసించే ప్రజలు, పర్యాటకులకు శ్రీనగర్ పరిపాలన అధికారులు హెచ్చరిక జారీ చేశారు. ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. అత్యవసర సమయంలో వరద నియంత్రణ గది ద్వారా జారీ చేయబడిన ఫోన్ సంబంధక సంబంధించిన సమాచారం ఇవ్వాలి. ప్రతికూల వాతావరణం, హిమపాతం హెచ్చరిక కారణంగా కుష్మావలో పాఠశాలకు సెలవులు ఇచ్చారు. విద్యార్థుల భద్రత దృష్ట్యా ముందుజాగ్రత్త చర్యగా జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పాఠశాలకు సెలవు జమ్యూకర్షీలో భారీ వర్షం కురుస్తోంది. వరదలు వచ్చే అవకాశం ఉంది. వర్షం కారణంగా నదులు, కాలువల నీటిమట్టం పెరిగింది. అదే సమయంలో ఎగువ ప్రాంతాల్లో తెల్లవారుజామునుంచి మంచు వర్షం కురుస్తోంది. సోనామార్గ్ లో తాజాగా కురిసిన మంచు 3 అంగుళాలకు పైగా పేరుకుంది. దీంతో శ్రీనగర్-లేహా జాతీయ రహదారి మూసివేశారు. అంతేకాదు జోజిలా, సాధగర్ టాప్, రజ్బాన్ పాస్, దావర్ గురేజ్, తులైల్ గురేజ్, మచిల్, కొంగ్డోర్, మెయిన్ గురేజ్, సింథాన్ టాప్, మొఘల్ రోడ్ లలో కూడా భారీ హిమపాతం ముంచేసింది. కాశ్మీర్ లో రానున్న కొన్ని రోజుల పాటు ఎక్కువ వర్షాలు, తేలికపాటి మంచు కురుస్తుందని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. ఇక్కడ కొనసాగుతున్న వర్షాల కారణంగా రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు గణనీయంగా పడిపోయాయి. మంగళవారం మధ్యాహ్నం నుంచి బుధవారం ఉదయం వరకు వర్షాలు కొనసాగే అవకాశం ఉందని చెబుతున్నారు. అయితే సమవారంతో పోలిస్తే తీవ్రత, ప్రభావం తక్కువగానే ఉండబోతోంది. కొన్ని చోట్ల ఆకస్మిక వరదలు, తీవ్రమైన వడగళ్ల వాన, బలమైన గాలులు, ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కురుస్తాయని అధికారులు హెచ్చరించారు. మే 1వ తేదీ వరకు జమ్మూ-శ్రీనగర్ హైవేపై ప్రయాణించవద్దని ప్రజలకు అధికారులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రస్తుతం కాశ్మీర్ లో వరద ముప్పు ప్రమాదం లేదని కాశ్మీర్ లోని నీటిపారుదల, వరద నియంత్రణ (ఐ అండ్ ఎఫ్ సి) విభాగం ప్రజలకు హామీ ఇచ్చింది. వాతావరణ పరిస్థితిని తమ డిపార్ట్ మెంట్ చురుకుగా పర్యవేక్షిస్తున్నదని, ప్రస్తుతానికి భయపడాల్సిన అవసరం లేదని చెప్పారు. జీలం నది, ఇతర నీటి వనరులలో నీటి మట్టాన్ని గంట ప్రాతిదినికన అంచనా వేస్తున్నారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు విజ్ఞప్తి చేశారు. జీలం నది, చుట్టుపక్కల నివసించే ప్రజలు, పర్యాటకులకు శ్రీనగర్ పరిపాలన అధికారులు హెచ్చరిక జారీ చేశారు. ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. అత్యవసర సమయంలో వరద నియంత్రణ గది ద్వారా జారీ చేయబడిన ఫోన్ సంబంధక సంబంధించిన సమాచారం ఇవ్వాలి. ప్రతికూల వాతావరణం, హిమపాతం హెచ్చరిక కారణంగా కుష్మావలో పాఠశాలకు సెలవులు ఇచ్చారు. విద్యార్థుల భద్రత దృష్ట్యా ముందుజాగ్రత్త చర్యగా జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పాఠశాలకు సెలవు ప్రకటించారు. అయితే టీవింగ్, నాన్ టీవింగ్ సిబ్బంది మాత్రం ద్వారానే ఉంటారు. అదే సమయంలో రాంబన్-గులే రహదారిపై ల్యాండ్ స్లైడ్లు నిరంతరం జరుగుతున్నాయి.

తొలి పలుకు

అతి తక్కువ కాలంలో అన్ని వర్గాల్లో విశేష ఆదరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం దినపత్రిక నిష్పక్షపాత విశ్వసనీయ సమాచారంతో డిజిటల్ రంగంలో అగ్రస్థానంలోకి అడుగుపెడుతున్న తరుణంలో పాఠక మహాశయుల ఆదరాభిమానం మన్నల్ని పొందుతూ దూసుకుపోతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక సూర్యోదయంతో పాటే పాఠకుల ముందుకు వస్తూ రాష్ట్రస్థాయిలో దేశస్థాయిలో ప్రపంచ స్థాయిలోని సమాజంలోని అన్ని రంగాల్లోని సంబంధిత అంశాలపై సమాచార వ్యాప్తిలో ముందుంటుంది. ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని ముందు ఉంచడంలో తొలి అక్షరం దినపత్రిక అనేక మంది పాఠకుల ఆధార అభిమానాలు పొందుతుండడం విశేషంగా భావిస్తూ.. ఇదేవిధంగా పాఠకులు ఆదరాభిమానాలు ఇలాగే కొనసాగాలని ఆశిస్తూ.

పి.సైదులు
ఎడిటర్ తొలి అక్షరం దినపత్రిక



ఇంటర్ ఫెయిలయ్యానని విద్యార్థిని ఆత్మహత్య



తొలి అక్షరం/నర్సింహపేట, ఏప్రిల్ 29: ఇంటర్ పరీక్షలో రెండు సబ్జెక్టులు ఫెయిల్ కావడంతో పురుగుల మందు తాగి విద్యార్థిని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఈ సంఘటన రూపులతంద గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ఎర్రవచ్చి తండాలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలకు వెళ్తే నర్సింహపేట మండలంలోని రూపులతంద గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఎర్రవచ్చి తండాకు చెందిన గురుగూడ పాపాకు బిమాకు ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. అందులో చిన్న కుమార్తె స్వాతి (17) తొర్రూర్ లోని ఓ ప్రైవేటు కళాశాలలో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతుంది. ఇటీవల వెలువడిన పరీక్ష ఫలితాల్లో రెండు సబ్జెక్టులు ఫెయిల్ అయింది. దీంతో మనస్తాపం చెంది పురుగుల మందు తాగి విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబీకులు జిల్లా కేంద్రంలోని ఏరియా హాస్పిటల్ కు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ ఆమె మృతి చెందింది. దీంతో తండాలో

మండల మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులుగా ఎస్సె యాకూబ్ పాషా



తొలి అక్షరం/నర్సింహపేట, ఏప్రిల్ 29: పర్యవేక్షణ మండల మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులుగా సోమవరం గ్రామానికి చెందిన ఎస్సె యాకూబ్ పాషా నియమిస్తూ సోమవారం వర్తమాపేట శాసనసభ్యులు కె.ఆర్ నాగరాజు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా యాకూబ్ పాషా మాట్లాడుతూ... ప్రజల ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తో ప్రజలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయన్నారు. తనను మండల అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు శాసనసభ్యులు కె.ఆర్ నాగరాజు కి అధికార ప్రతినిధి శేఖర్ రావు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జాబ్ తో శ్రీనివాస్ నాయక్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిన్నిటి అనిల్ రావు, జిల్లా నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు రత్నన్ రావు మండల నాయకుడు వంగల రవీంద్ర్, గ్రామ ఎంపీటీసీ సరోజన లచ్చు నాయక్, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

జన్మదిన వేడుక కు హాజరై చినాల్లని ఆశీర్వాదించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు



తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర బ్యూరో (సాంబ), ఏప్రిల్ 29: నెక్సాండ్ మండలకేంద్రానికి చెందిన రామారావు సుమన్-అప్పర్ దంపతుల కుమారుడు రాష్ట్ర మొదటి పుట్టిన రోజు వేడుకలకు హాజరై ఆశీర్వాదించిన నెక్సాండ్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ సాస్ట్రో చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, అధ్యక్షుడు కొమ్ము రమేష్ యాదవ్, ఈ కార్యక్రమంలో దేవనబోయిన వీరభద్రయ్య, రామారావు భద్రయ్య, బందారి చిన్నబొద్దుపెళ్లి రాజు, రామారావు వీరస్వామి, పొట్లపెళ్లి రాజు, ఈడుసారి శ్రీనాథ్, బోనాల హరిష్, రామారావు ప్రశాంత్, వడ్డూరి సంజీవ్, బొల్లబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, రామారావు లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుక్కల దాడిలో దుప్పి మృతి



తొలి అక్షరం/పినిపాక, ఏప్రిల్ 29: కుక్కల దాడిలో దుప్పి మరణించిన ఘటన పినిపాక మండలంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలకు వెళ్తే తోగూడెం గ్రామానికి సమీపంలో ఉన్న పెద్దవాగు, పొట్లపల్లి గట్ట నుండి ఊర కుక్కలు దుప్పిని తరుముకుంటూ వేటాడుతూ తోగూడెం గ్రామంలో బొద్దు సరోజినీ వచ్చాయి. వెంటనే గమనించిన సరోజినీ కుక్కలను తరిమివేశారు. ఈ ఘటనలో దుప్పి మరణించింది సమాచారాన్ని అటవీశాఖ అధికారులకు తెలిపినట్లు సరోజినీ తెలిపారు. వెంటనే అక్కడికి చేరుకున్న అటవీశాఖ అధికారి లక్ష్మణరావు దుప్పిని స్వాధీన పరుచుకున్నారు. పంచనామా అనంతరం అంబత్లకియం నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు.

నూతన జడ్జిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సూరిరెడ్డి



తొలి అక్షరం/పినిపాక, ఏప్రిల్ 29: మణుగూరు జ్యూడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్టు నూతన జడ్జిగా సూరిరెడ్డి సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మణుగూరు బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు బుచ్చగుచ్చం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మణుగూరు నుండి నుండి భద్రాచలం బదిలీపై వెళ్తున్న మేజిస్ట్రేట్ మీసాల వెంకటేశ్వర్లుకు మీడియా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బయ్యారం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం



తొలి అక్షరం/బయ్యారం, ఏప్రిల్ 29: మహాబాబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సన్మాన సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఇల్లందు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం మే 4 వ తేదీన బయ్యారం లో గాంధీ సెంటర్ లో జరుగు త్రీదినాల సాయంత్రం 5-00 గంటలకు జరుగు బహిరంగ సభను ఉద్దేశించి నాయకుల నుండి అభిప్రాయం తీసుకోవడం జరిగింది మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బలరామ్ నాయక్ ను భారీ మెజిస్ట్రేట్ తో గెలిపించాలని కోరం కనకయ్య గారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల పార్టీ నాయకులు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ అనుబంధ సంగం నాయకులు,, మాజీ సర్పంచులు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

అగ్నిప్రమాదంలో అన్నదాతకు అపార నష్టం

-కాలి బూడిదైనా మూడేకరాల శ్రీగంధం, మొక్కజొన్న పంట -రెండు వ్యవసాయ బోర్లు పూర్తిగా దగ్ధం -కళ్ళముందే అగ్నికి ఆహుతైన పంటను కాపాడలేక కన్నీటి పర్యంతమైన రైతన్న -సుమారు మూడు లక్షల మేర ఆస్తి నష్టం -ప్రభుత్వం తమను ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్న రైతులు



అగ్ని ప్రమాదం రైతు కంట కన్నీరు మిగిల్చింది. రైతులు ఆరుగూలం కష్టించి పండించిన పంట కళ్ళముందు అగ్నికి ఆహుతి అవుతుండగా కాపాడుకునే లోపే పూర్తిగా పంట కాలి బూడిదయిందని బోరుస విలపిస్తున్నారు. చిన్నసన్నకారు రైతులు ఎండకు ఎండి వాసకు తడిసి తిండి, తిప్పలు లేక పంటను ప్రాణంగా పండించి ఇంటికి తీసుకోని వచ్చే దశలో ఇంతటి ఘోరం జరుగుతుందని అనుకోలేదని రైతులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. అగ్ని ప్రమాదంలో బాజోత్ భీమా అనే రైతు రెండు ఎకరాల్లో సాగు చేస్తున్న శ్రీ గంధం మొక్కలతో పాటుగా మరో రైతు బాజోత్ రాంకోటికి చెందిన మూడు ఎకరాల మొక్కజొన్న పంట అగ్ని కి పూర్తిగా ఆహుతి అయ్యిందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. వీటితో పాటుగా రెండు వ్యవసాయ బోర్లు పూర్తిగా దగ్ధం అయ్యాయి. సుమారు మూడు లక్షల మేర ఆస్తి నష్టం జరిగిందని బాధిత రైతులు అంటున్నారు. కష్ట పడి పండించిన పంట అగ్నికి ఆహుతి అవుతో బాధిత రైతులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం సప్తపరిహారం చెల్లించి తమను ఆదుకోవాలని రైతులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకునే దిశగా అందరూ బాధ్యతగా ఓటు వేయాలి

-నిజాయితీగా బాధ్యతగా ఓటు వేద్దాం -ఓటు వజ్రాయుధం లాంటిది -ప్రజల ఆలోచనా ప్రతిబంబమే ప్రభుత్వం -మనకు ఎలాంటి ప్రభుత్వం కావాలి నిర్ణయించుకునేది మనమే -ప్రజలు మారితేనే నాయకులు మారతారు -టీపీఎస్ ఐనుగుర్తి మండల శాఖ అధ్యక్షులు గుండు సురేందర్ ఉద్ఘాటన



ఎన్నుకున్న ప్రభుత్వం, ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడానికి దేశాన్ని గాని రాష్ట్రాన్ని గాని అభివృద్ధి బాటలో నడిపించడానికి తగిన సమయం ఇవ్వాలన్నారు. సమీక్షించడానికి మనకు కూడా మళ్ళీ అవకాశం ఇవ్వడానికి ఈ ప్రభుత్వానికి ఇదేళ్ళ కాల పరిమితిని విధించారని కోరారు. ఈ సమయం తక్కువ కాదు ఎక్కువ కూడా కాదని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజలు ముఖ్యంగా యువత గుర్తిగా అభిమానం అనే మత్తోలో మునిగిపోకుండా ఏ పార్టీ జెండా మోయకుండా దేశ, రాష్ట్ర, గ్రామాల అభివృద్ధి వెంబడిగా గల పార్టీలను గాని, వ్యక్తులను గెలిపించుకోవడమే ద్యేయంగా ఓటు వేయాలని సూచించారు. ఎన్నికల్లో గెలిచి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పాలక పక్ష పనితీరును నిరీతిగా పరిశీలిస్తూ ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వం గనుక అభివృద్ధిని నిర్లక్ష్యం చేస్తే ప్రభుత్వాన్ని అదుగుగుసా నిలదీసేలా ప్రతిపక్ష తత్వాన్ని అవగాహనని అందరూ పెంచుకోవాలని కోరారు. ప్రజలు మారితేనే నాయకులు మారతారని అన్నారు. ప్రజలు కూడా లంచం తీసుకుని ఓటు వేస్తే ప్రశ్నించలేరని అన్నారు. గెలిచిన వారి ఆగదాలకు ప్రజలు బలి కావాల్సిందే తప్ప ఏమి చేయలేరని హెచ్చరించారు. మంత్రాన్ని జపిస్తూనే తట్ ఫలితంగా మన దేశం పురోగమించి ప్రపంచంలోనే అభివృద్ధి చెందిన దేశాల సరసన నిలుస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రభుత్వం కూడా వంద శాతం ఓటు సమోదకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అప్పుడు మాత్రమే డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కల్పించిన ఓటు హక్కు ఉద్దేశ్యం అవహాసం పాలు కాదని పేర్కొన్నారు.

తొలి అక్షరం/ఇనుగుర్తి, ఏప్రిల్ 29: ఎన్నికలు జరుగుతున్న వేళ ప్రజలు ముఖ్యంగా యువకులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సుపరిపాలన అందించే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకునే దిశగా అందరూ బాధ్యతగా, నిజాయితీగా ఓటు వేయాలని తెలంగాణ ప్రోగ్రెస్వ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఐనుగుర్తి మండల శాఖ అధ్యక్షులు గుండు

సురేందర్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం స్థానిక కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో అధ్యక్షులు సురేందర్ మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ తన మేధాసంపత్తిని ఉపయోగించి అనేక దేశాలు పర్వతించి, పరిశీలించి మేధావులతో మేధోమదనం జరిపి ముందు చూపుతో ప్రజలకు ఓటు అనే వజ్రాయుధాన్ని ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. ఈ ఓటు ద్వారా మనం

వరంగల్ పార్లమెంట్ బీఎస్పీ అభ్యర్థి పంజ కల్పన కు ముస్లింల సంపూర్ణ మద్దతు

-ముస్లింల సంక్షేమం కేవలం బహుజన్ సమాజ్ పార్టీతోనే సాధ్యం -మైనార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మహ్మద్ అమీర్



రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించి చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు పాలకుల నియోజకవర్గంలో పాటు ఇతర నియోజకవర్గాలకు చెందిన మహిళలు తన కాళ్ళపై తమ నిలబడే విధంగా ఆర్థికంగా బలపడే విధంగా కట్టు మిషన్ శిక్షణ శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి మహిళలకు శిక్షణతో పాటు ఉచిత భోజన సౌకర్యాన్ని కల్పించి వారు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందే విధంగా తన వంతు కృషి చేయడం జరిగిందని తెలుపుతూ వరంగల్ పార్లమెంట్ బీఎస్పీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఇలాంటి నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన పంజ కల్పనకే వరంగల్ పార్లమెంటుకు సంబంధించిన సబ్బంద మరియు బహుజన్ వర్గాల ప్రజలు మద్దతు తెలిపి ఆమెను పార్లమెంటుకు వెళ్లే విధంగా తమ తమ ఓట్ల ద్వారా అత్యధిక మెజారిటీని ఇచ్చి ఆశీర్వాదాలు ఇవ్వాలని పిలుపునిస్తూ వరంగల్ పార్లమెంట్ లో ఉన్న ముస్లిం సమాజం మొత్తం కల్పనకే మద్దతు తెలపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు మహమ్మద్ పాషా, మహమ్మద్ గఫార్, మహమ్మద్ రియాజ్, మహమ్మద్ అబ్దుల్, అలీ, షేక్, యాకూబ్ పాషా, సయ్యద్ ఖాజాపాషా, సలీం పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొలి అక్షరం/తొర్రూర్ రూరల్, ఏప్రిల్ 29: తొర్రూర్ పట్టణ కేంద్రంలో సోమవారం ముస్లిం సోదరులతో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో మైనార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మహమ్మద్ అమీర్ మాట్లాడుతూ వరంగల్ పార్లమెంట్ బీఎస్పీ అభ్యర్థి అయిన పంజ కల్పనకే ముస్లింల సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని పేర్కొంటూ గత ప్రభుత్వమైన బీఆర్ఎస్ ముస్లింలకు విద్య ఉధ్యోగ విషయాలలో 12 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి పది సంవత్సరాలు అధికారం చేపట్టి ముస్లింలకు రిజర్వేషన్లను కల్పించే విషయంలో పూర్తిగా మోసం చేసిందని ఆరోపిస్తూ గత మూడు నెలల క్రితం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ముస్లిం బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఓడించడంలో తమ వంతు పాత్రను పోషించారని గుర్తు చేస్తూ ముస్లింల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉంటుందనుకుంటే ముస్లింల సంక్షేమాన్ని

పదండి ముందుకు పదండి ముందుకు పైపైకి

-నేడు శ్రీ శ్రీ శతజయంతి -కవి రచయిత బొమ్మిడి వినోద్ రెడ్డి



స్వతంత్ర దేశంలో చావు కూడా పెళ్లి లాంటిదే అని ఢీబుగా రాసి ఎవరో వస్తారని ఏదో చేస్తారని ఎదురు చూసి మోసపోకుమా నిజం నుంచి నిదురపోకుమా మొత్తం వచ్చిన సభలోనే సందర్భం వచ్చిన సరిపోయి, దారి పొడవునా గుండె నేతులు తర్జుణ చేస్తూ పదండి ముందుకు బాటలు నడిచిన పేటలు కడిచి కోటలన్నిటినీ దాటాంది , నది నాదాలు కొండలు కోణాలు ఏదారలు మనకు అడ్డంకి పదండి ముందుకు పదండి తోచుకు తన కవిత్వాల కుల మత వర్గ దేశాలు లేకుండా మనో ప్రస్థానం లా సాగుంటాయి తెలుగువాడి వీడిని జోడించిన ఆ కందుడు మన శ్రీశ్రీసమ సమాజ నిర్మాణం కోసం పాటుపడి పాటలు రాసిన శ్రీ శ్రీ సూర్యచంద్రులు ఉన్నంతవరకు తన రచనలు వెలుగుతూనే ఉంటాయి, ఆయన రాసిన అక్షరాలే చీకటిదారులకు వెలుతురు కిరణాలునిచ్చే సత్యమను వాక్కులు బదుగు వర్గాలకు బాసటనిలుస్తాయి.

తొలి అక్షరం/నల్లికూరు, ఏప్రిల్ 29: పదండి ముందుకు పదండి ముందుకు పైపైకి, వస్తున్నాయి వస్తున్నాయి జగన్నాథ రథ చక్రాలు అంటూ తెలుగు వారి గుండెలో చైతన్యం ఉత్తేజపరిచినటు వంటి విప్లవ కవి శ్రీ శ్రీ (శ్రీరంగం శ్రీనివాసరావు) 114 వ జయంతి సందర్భంగా తెలుగు వెలుగు సాహిత్య జాతీయ వేదిక అధ్యక్షులలో నిర్వహించి శ్రీ శ్రీ విప్లవ రుచి వచన కవిత్వంలో ప్రశంసా చక్రం తో పాటు అభినందించిన సందర్భంగా నల్లికూరు మండలం శ్రీరామగిరి గ్రామానికి చెందిన కవి రచయిత బొమ్మిడి వినోద్ రెడ్డి అలం నుండి జూలవారిన శ్రీ శ్రీ జయంతి సందర్భంగా కవితోటి ఆక్షరం పాఠకుల కోసం ప్రత్యేకం, రక్తాక్షర రామలు ఒకవైపు, జగన్నాథ రథచక్రాలు మరోవైపు, పదండి ముందుకు పదండి పైపైకి అంటూ, కంచు కాగడలు వెలిగించాడు శ్రీశ్రీ నేను సైతం ప్రపంచాగ్నికి

మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కు ఘన స్వాగతం పలికిన బిఆర్ఎస్ నేతలు

తొలి అక్షరం/తిరుమలాయాపాలెం, ఏప్రిల్ 29: మే 13న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ఎస్ పార్టీ వ్యవస్థాపకులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావుకు మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. వరంగల్ జిల్లా నుండి ఖమ్మం జిల్లా కు వస్తున్న సందర్భంగా తిరుమలాయాపాలెం మండలం మాధురిపురం స్టేజి వద్ద మండల అధ్యక్షులు ఖాస బోయిన వీరన్న అధ్యక్షులలో పెద్ద ఎత్తున నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరై కేసిఆర్ బిస్సు యాత్రకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు వీరన్న మాట్లాడుతూ ఖాసబోయిన వీరన్న మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాయమౌలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ అమలు చేయలేదని కేసిఆర్ హయాంలో ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రస్తుతం రాష్ట్రం అన్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందని ఆయన విమర్శించారు మే 13న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఖమ్మం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరావు అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించేందుకు ప్రతి నాయకులు కార్యకర్తలు శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం ఖమ్మంలో జరిగిన కేసిఆర్ బిస్సు యాత్రకు పెద్ద ఎత్తున మండల నాయకులు కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల



అధ్యక్షులు ఖాస బోయిన వీరన్న మేడిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ బండ్ల విజయ సురేష్ చంద్ర తండా మాజీ సర్పంచ్ బోడ మంచ నాయక్ రామడుగు సురేష్ రావు, ఇస్లాపట్ తండా మాజీ సర్పంచ్ ఇస్లాపట్

వాచ్చ నాయక్, సోపల్ మీడియా అధ్యక్షుడు ఆర్మీ రవి, బానోత్ రవి పోలేరాంగు రామచంద్ర, పాలా వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబోయ్ బగబగా

-ఉదయం పది దాటితే నిర్మాణానికి మారుతున్న ప్రధాన రహదారులు

-వడదెబ్బ భారిన పడకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలంటున్న వైద్యులు



తొలి అక్షరం/గణపవరం, ఏప్రిల్ 29: భానుడి భగభగతో ప్రజలు జేజారుతున్నారు. ఉదయం 9 గంటల సుందే ఎండలు మండిపోతున్నాయి. పగటి ఉష్ణోగ్రతలు అయితే రోజురోజుకు పెరుగుతున్నాయి. వ్యవసాయ, నావరాలి గనుల్లో పనులకువెళ్లే దినసరి కూలీలు ఉదయం 10 గంటలకే అంటిబాట పడుతున్నారు. భానుడి భగభగతో మండలం నిప్పులకొలిమిగా మారింది. మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఎండవేడిమి తగ్గుముఖం పట్టడంలేదు. రాత్రి 7 గంటల వరకూ జనం ఉక్చుపోతే అల్లాడుతున్నారు. ఏప్రిల్ నెలలో పరిస్థితి ఇలాంటి మే నెలలో ఎలా ఉంటుందోనని ఆందోళన చెందుతున్నారు. గత ఏడాది సుమారు 40 నుంచి 41 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు కాగా ఈసారి కూడా 41 డిగ్రీల వరకు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. ఉదయం తొమ్మిది దాటితే చాలు ఎండవేడిమి తట్టుకోలేక పోతున్నారు. ప్రస్తుతం ఏప్రిల్ నెలలో 40 డిగ్రీల నుంచి 43 డిగ్రీల వరకు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. మే నెలలో ఎండల తీవ్రత ఏ విధంగా ఉంటుందోనని ప్రజలు భయాందోళన చెందుతున్నారు. అత్యవసరం ఉంటే తప్ప బయటికి రావడానికి భయపడుతున్నారు. ఎండ తీవ్రతతో మండలంలో ఎప్పుడూ రద్దీగా ఉండే బస్టాండ్, గాంధీ నగర్, చెల్లూర్ చౌరస్తాలు నిర్మాణానికి మారుతున్నాయి. వీధి వ్యాపారులు ఎండ తీవ్రత నుంచి రక్షించుకోవడానికి ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేసుకుని ఉపశమనం పొందుతున్నారు. మధ్యాహ్నం బయటికి వచ్చేవారు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. వేసవిలో ఎక్కువగా చిన్నారులు డీసైడ్రేషన్ కు గురై సోడియం, పోటాషియం లాంటి లవణాలను కోల్పోతుంటారు. ఈ లవణాలు తగ్గుకుండా ఉండటానికి పండ్ల రసాలు, మజ్జిగ లాంటివి తాగించాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు.

ముందు జాగ్రత్తతో వడదెబ్బకు దూరం: వేసవి కాలంలో వడ దెబ్బ భారిన పడుతుంటారు. చిన్న పిల్లల నుంచి పెద్దల దాకా వడదెబ్బ భారిన పడి ప్రాణాలు కోల్పోతుంటారు. వడ దెబ్బ తగిలిస్తే శరీర ఉష్ణోగ్రత పెరిగి తీవ్రమైన తలనొప్పి రావడం, నాడి వేగంగా కొట్టుకోవడం, చర్మం ఎండిపోవడం, నీరసంగా ఉండడం, మూత్రం పసుపు రంగులో రావడం పాక్షికంగా లేదా పూర్తిగా అపస్మారకస్థితిలోకి వెళ్లడం లాంటివి ఉంటాయి. పై లక్షణాలు ఉన్నప్పుడు వడదెబ్బగా గుర్తించాలి. వడదెబ్బ తగిలిన వ్యక్తిని చల్లని గాలి ప్రదేశానికి తీసుకువెళ్లి అతడు వేసుకున్న దుస్తులు విడిచేసి చల్లని గాలి తగిలేలా చూడాలి. అక్కడే ప్రథమ చికిత్స చేసి మెరుగైన వైద్యం కోసం స్థానిక ప్రాథమిక ఆసుపత్రికి తరలించాలని అంటున్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు



తొలి అక్షరం/పద్మవంగరం, ఏప్రిల్ 29: పద్మవంగరం నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ బలం రోజురోజుకు పుండుకుంటుంది. నల్లం వర్షాల కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలుపుతున్నారు. కడియం కావ్య గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి. బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీల నుండి కాంగ్రెస్ లో చేరిన సుమారు 50 మంది నాయకులకు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన పద్మవంగరం శాసనసభ్యులు విశ్రాంత బహిష్కారం అధికారి శ్రీ కేఆర్ నాగరాజు. సోమవారం పద్మవంగరం మండల పరిషత్ లో సోమవారం గ్రామ బిఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు సుమారు 50 మందిని పద్మవంగరం మండల పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి సాధారణ ఆహ్వానించిన గౌరవ పద్మవంగరం శాసనసభ్యులు విశ్రాంత బహిష్కారం అధికారి కేఆర్ నాగరాజు ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పాత కొత్త అనే విభేదాలు లేకుండా ప్రతి ఒక్కరు కళ్ళపడి మన అభ్యర్థి కడియం కావ్య భారీ మెజారిటీతో అధిష్టించాలని అలాగే మన కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతాంగం సంక్షేమానికి పని చేస్తుందని అన్నారు. పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని ఎమ్మెల్యే గారు హామీ ఇచ్చారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరిన వారు మాజీ ఎంపీటీసీ వడ్లకొండ ఎల్లా గౌడ్, గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు వడ్లకొండ శ్రీనివాస్, అత్యధికారం వార సుధాకర్, బత్తుల కృష్ణ, బాత్ కన్నెనర్ బిక్కి వెంకటేశ్వర్లు, బిక్కి యాక నారాయణ, బిక్కి ప్రసాద్ రావు, పున్నం యాకయ్య, తాటికాయల దర్శయ్య, గుర్రలోతు కిషన్, రవి, మైసారిటీ అధ్యక్షుడు ఎం.డి హమ్మద్ తో తదితరులు పార్టీ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మవంగరం నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి నిమ్మాని శేఖర్ రావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పిన్నింటి అనీల్ రావు, మండల అధ్యక్షుడు జాలోతు శ్రీనివాస్ నాయక్, సీనియర్ నాయకులు పల్లెపాటి రత్న రావు, చౌదరావుపలు, ఎంపీటీసీ లావుడియ సరోజిని - లచ్చి నాయక్, వంగాల రవీందర్, మండల గ్రామ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

ఎంపీ ఎలక్షన్లో కార్యకర్తలకు దిశా నిర్దేశం చేసిన పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే

యశస్వినీ రెడ్డి తొలి అక్షరం/తొర్రూర్ రూరల్, ఏప్రిల్ 29: తొర్రూర్ పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ వార్డు కౌన్సిలర్లు వార్డు అధ్యక్షులతో పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ముఖ్యనాయకులతో కలిసి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి దిశనిర్దేశం చేసిన స్థానిక శాసన సభ్యురాలు యశస్వినీ రూపాని రెడ్డి బిఆర్ఎస్ రహిత నియోజకవర్గం గా పాలకుర్తిని తీర్చి దిద్దడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నామని పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రూపాని రెడ్డి స్పష్టం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2023 జరిగిన రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల్లో ప్రజల పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో నియంత పాలకు చరమగతం పాదరని గుర్తు చేశారు అదేవిధంగా మన అభ్యర్థి కడియం కావ్య ని కూడా భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి పాలకుర్తి సత్తా చాలాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు సోమ రాజశేఖర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య వార్డు కౌన్సిలర్లు వార్డు ఇన్చార్జ్ లు తొర్రూరు మండల అధ్యక్షులు పార్టీ ముఖ్యనాయకులు యాత్ నాయకులు పట్టణ యాత్ నాయకులు ముఖ్యనాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

జనసంద్రమైన తొర్రూర్-ఉప్పాంగిన ప్రజాభిమానం

తొలి అక్షరం/ తొర్రూర్ రూరల్, ఏప్రిల్ 29: బస్సు యాత్రలో భాగంగా మార్గమధ్యలో మహాబాబాడీ జిల్లా తొర్రూర్ పట్టణంలో ఆగిన తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ ప్రజలకు అభివాదం చేసి మాట్లాడుతూ పరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరిచిన సుధీర్ కుమార్ కు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించగలరని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా మాజీ మంత్రివర్గం ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గడిచిన నాలుగు నెలలు కాలంలోనే ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఏర్పడిందని ఎంపీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరిచిన సుధీర్ కుమార్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ మధుసూదనాచారి మెట్ల శ్రీనివాస్ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పొన్నగూటి సోమేశ్వరరావు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పసుమర్తి సీతారాములు తొర్రూర్ జెడ్పీటీసీ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్ గాంధీ నాయక్ ప్రమాద్ హనుమాద్ ప్రదీప్ రెడ్డి కుర్తి శ్రీనివాస్ కర్మ నాగరాజు ఎన్మెల్యే శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు



కాంగ్రెస్ లో ముసలం

- ఒంటిపై పోకడమే కారణమని ఆరోపణలు
- పాత క్యాడర్ లో రెండు వర్గాలుగా కాంగ్రెస్
- కొత్తగా పార్టీలో చేరిన నాయకులకు సమాచారం ఇవ్వడం లేదని ఆరోపణ
- ఎమ్మెల్యేకు మొరపెట్టుకున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్, నర్సింహాలపేట మండలంలో నలుగురు లీడర్లు ఏ వస్తా వీళ్ళని కలిసి చేయించుకోవాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఇదే అడుగుగా భావించిన కొందరు నాయకులు దందాలు చేస్తూ, కేవలం వారికి అనుకూలంగా ఉన్న నాయకులని ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ, గత రెండు నెలల నుంచి ఇదే విషయం లో పాత కాంగ్రెస్ లో రెండు గ్రూపులుగా ఏర్పడి, ఇటీవల ఎమ్మెల్యే ఎలక్షన్ కంటే ముందు పార్టీలో చేరిన, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎంపీ ఎలక్షన్ కు ముందు చేరిన వారికి ఎక్కువ ప్రాథమిక కల్పించడం లేదని పలువురు కార్యకర్తలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండలంలో ఓ లీడర్ నా దగ్గరకి వచ్చిన వారికి పని చేస్తా అని చెప్పడం, ముందు ముందు మండల పార్టీ మార్పు భాయమని కార్యకర్తలు బహిరంగంగా ఆరోపిస్తున్నారు. పార్టీ కార్యక్రమాలలో కొందరికి ప్రాథమిక ఇస్తు, మరికొందరిని ఇవ్వకపోవడంపై ఎమ్మెల్యే కు పలువురు ఫిర్యాదు చేసినట్లు కార్యకర్తలే బహిరంగంగా



ఆరోపిస్తున్నారు. ముందు నుంచి పార్టీని నమ్ముకొని ఉన్నాడని సిద్ధాంతంతో, అన్ని శాఖలను ముందుండి చూసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే అభ్యుచేస్తే.. తన అన్యాయాలకే పనులు చేస్తున్నారని మరి కొంతమంది కార్యకర్తలు ఆరోపిస్తున్నారు. దీనిపై ఎమ్మెల్యే గట్టిగా మందలిచ్చినట్లుగా తెలుస్తుంది. ఎంపీ ఎలక్షన్ తర్వాత మండల పార్టీ మార్పు ను కోరుకుంటున్నట్లు పలువురు కార్యకర్తలు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పార్లమెంట్ సభ్యులు అరూరి కి మద్దతు తెలిపిన ఉప్పరగూడెం వడ్డెకొత్తపల్లి ప్రజలు మహిళలు

తొలి అక్షరం/పెద్దవంగరం, ఏప్రిల్ 29: పెద్దవంగరం మండలం లోని ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నాంచారి మూడో గ్రామం నుండి పెద్ద వంగర వెళ్ళున్న క్రమంలో మార్గమధ్యలోని ఉప్పర గూడెం గ్రామ వద్ద వరంగల్ బీజేపీ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి అరూరి రమేష్ వెళ్ళున్న వాహనాన్ని మహిళలు కమలం పువ్వు గుర్తుకే మన ఓటు అని అనగా అది గమనించిన రమేష్ గారు తన వాహనాన్ని ఆపి అక్కడ ఉన్న మహిళలతో మాట మంతి కలిపారు. అదేవిధముగా వడ్డెకొత్తపల్లి గ్రామం లో ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగముగా గ్రామ ఎంపీటీసీ సాయిని రుప్సా రవి మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ నిధులు మనకు మోడి బీజేపీ ప్రభుత్వం ద్వారా వస్తున్న పండ్స్ సీసీ రోడ్స్ కానీ మురికి కాల్వలు రేషన్ బియ్యం మరుగుదొడ్డు కానీ గ్రామ పంచాయతీ కి వచ్చే నిధులు మొత్తం సెంట్రల్ నుండి వస్తున్నాయి అని గ్రామ ప్రజలకు తెలియచేస్తూ మళ్ళీ వచ్చేది మోడి ప్రభుత్వం కాబట్టి మనమందరం బీజేపీ ఓటు వేసి ఆరూరి రమేష్



అన్నను గెలిపించుకోవాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో పాలకుర్తి నియోజకవర్గం శాసనసభకు పోటీచేసిన లేగ రామోహన్ రెడ్డి పెద్దవంగర మండల బీజేపీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగం మురళి పార్టీ నాయకులు చట్టు సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

తొర్రూర్ కు అదనపు కోర్టులు కేటాయించాలి

ఆర్కే బార్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర బ్యారో(సాంబ), ఏప్రిల్ 29: తెలంగాణా హైకోర్టులో రాష్ట్రవ్యాప్త బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కార్యదర్శుల కన్వెన్షన్ లో మహాబాబాడీ, తొర్రూర్ అసోసియేషన్ ల తరఫున ప్రముఖ న్యాయవాది, బార్ జనరల్ సెక్రటరీ ఆర్కే ఘనశంకరం పాల్గొని, తొర్రూరులో అదనపు కోర్టుల కేటాయింపు, స్టాఫ్ కొరత వంటి సమస్యలను ఫెడరేషన్ ఎదుట ప్రస్తావించారు.. అందుకు కన్వెన్షన్ అధ్యక్షులైన కూడా సానుకూలంగా స్పందించి సదరు సమస్యల పరిష్కారం దిశగా ఉమ్మడి కార్యాచరణను రూపొందిస్తామని, తీర్మానాన్ని హైకోర్టు బీఫ్ జస్టిస్ మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్తామని హామీ ఇచ్చారు ... ఈ కార్యక్రమములో లిరాష్ట్రం లోని 108 బార్ అసోసియేషన్ ల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు పాల్గొని తమ, తమ ప్రాంత సమస్యలపై



చర్చించి వాటి పరిష్కారం దిశగా భవిష్యత్తులో ఐక్య కార్యాచరణను రూపొందించాలని తీర్మానించారు...

నిలిచిపోయిన 500 మొగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి.



తొలి అక్షరం/గణపవరం, ఏప్రిల్ 29: మండలంలోని చెల్లూర్ గ్రామంలోని కాకతీయ ధర్మలే పవర్ ప్రాజెక్ట్ లో మొదటి దశ 500 మొగావాట్ల ఫ్లాంట్ లో సోమవారం విద్యుత్ ఉత్పత్తి నిలిచిపోయింది. సాంకేతిక లోపంతో బాయిలర్ లు బ్యాక్ లోకి కావడంతో ఉత్పత్తి నిలిచిపోయినట్లు తెలిసింది. సాంకేతిక లోపాన్ని సరి చేసేందుకు జెన్నో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ముమ్మర ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.

మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే జిఎస్ఆర్



తొలి అక్షరం/గణపవరం, ఏప్రిల్ 29: మండలంలోని బుద్దూరు గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ గంధ్ర భీమరావు ఆదివారం రాత్రి అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు సోమవారం వారి నివాసానికి చేరుకొని మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. వారి వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.